

Obec Pertoltice pod Ralskem
U S N E S E N Í
z 2. zasedání Zastupitelstva obce Pertoltice pod Ralskem,
 které se konalo dne 3. prosince 2014
 v budově Obecního úřadu v Pertolticích pod Ralskem

Schválení programu

Usnesení č.40/2014/ZO

Zastupitelstvo schvaluje program.

Jmenování ověřovatelů zápisu

Usnesení č. 41/2014/ZO

Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu: Věra Kolínská a Martin Smolík.

Kontrola usnesení z 1. zasedání obecního zastupitelstva

Usnesení č. 42/2014/ZO

Zastupitelstvo obce bere na vědomí kontrolu usnesení z 1. zasedání obecního zastupitelstva bez připomínek.

Jednání o projektu „Střed obce“.

Usnesení č. 43/2014/ZO

Zastupitelstvo se rozhodlo projednat bod programu současně s bodem programu Smlouva o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje č. OLP/2514/2014.

Smlouva o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje č. OLP/2514/2014.

Usnesení č. 44/2014/ZO

Zastupitelstvo souhlasí s podpisem Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje č. OLP/2514/2014 schválené Radou Libereckého kraje dne 5.11.2013 usnesením č. 1639/13/RK a pověřuje k tomu starostu a to pouze za podmínek, že se zhotovitelem projektu „Střed obce“ bude podepsána smlouva o dílo v rozsahu DÚR včetně inženýrské činnosti - zajištění vydání územního rozhodnutí (smlouva dle předloženého návrhu) a dále že zhotovitel učiní kroky dle Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje, a to zejména podání a doložení zpracovaného projektu včetně digitální formy a učiní podání na příslušném stavebním úřadě a další kroky v termínech uvedených ve Smlouvě o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje.

Podání žádosti do výběrového dotačního řízení pro místní knihovnu.

Usnesení č. 44/2014/ZO

Zastupitelstvo obce Pertoltice pod Ralskem schválilo podání žádosti do výběrového dotačního řízení u Ministerstva kultury podprogram VISK3 pro rok 2015 a pověřilo tímto zastupitele Bc. Martina Smolíka, s tím, že pokud Obec Pertoltice pod Ralskem bude na základě rozhodnutí příjemcem této dotace, tak je i pověřen vyřízením projektu, případným podpisem smluv včetně vyhotovení a zaslání vyúčtování dotace, jehož součástí bude i zpráva o výsledku projektu a realizovaných výstupech.

Nabídka na zpracování žádostí o dotace a získání dotačních prostředků na realizaci investičních záměrů v obci - Novoborské dotační centrum o.s. náměstí Míru čp. 103, Nový Bor.

Usnesení č.45/2014/ZO

Zastupitelstvo vzalo na vědomí nabídku od Novoborské dotační centrum o.s., náměstí Míru čp. 103, 473 01 Nový Bor a pověřilo starostu, aby projednal se zástupcem společnosti nabídky projektů uvedené v bodech :

- Rekonstrukce a opatření ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení
- Oprava válečných pomníků a válečných hrobů.
- Obnova a údržba občanské vybavenosti sloužící dětem a mládeži

a to propočty nákladů pro obec a zpracování návrhů smluv u jednotlivých projektů.

V Pertolticích pod Ralskem 4. prosince 2014

Bc. Martin Smolík
místostarosta

Petr Selinger
starosta